

联合国



安全理事会

S

Distr.
GENERAL

S/1997/558/Add.1
29 July 1997
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长关于格鲁吉亚阿布哈兹境内局势的报告

增 编

1. 如我1997年7月18日的报告(S/1997/558)第4段和第44段所预见,1997年7月23日至25日在日内瓦召开了一次高级别会议,由我的格鲁吉亚问题特别代表担任主席。冲突双方参加了会议,俄罗斯联邦作为调解者、欧洲安全与合作组织(欧安组织)和秘书长格鲁吉亚问题之友小组成员国的代表也出席了会议。

2. 我的特别代表在开幕式上宣读了我的函文,其中我指出,会谈的目标是找出在哪些领域、尤其是哪些实际问题上可以取得具体的政治进展,并重新建立一个继续努力以求实现全面政治解决的最终目标的进程。

3. 这次会议朝着我所确定的各项目标努力,在进行非正式协商和若干次正式会议之后,主席于最后一天发表了一项声明,报告说双方对秘书长关于联合国更多参与促成和平进程,以实现全面政治解决的建议表示欢迎。双方重申承诺遵循1994年1月13日的公报,不对彼此使用武力或威胁使用武力。主席说,秘书长格鲁吉亚问题特别代表、欧安组织代表和秘书长格鲁吉亚问题之友小组成员国的代表呼吁俄罗斯联邦和双方努力就独立国家联合体(独联体)继续进行维持和平行动问题达成协议,以期为继续进行旨在全面解决冲突的谈判创造有利、和平的条件。主席说,他将在9月份重新召开会议,会议日期尚待宣布。

4. 在正式会议中，格鲁吉亚和阿布哈兹双方、以及俄罗斯联邦、法国（代表秘书长格鲁吉亚问题之友）、欧安组织、联合国难民事务高级专员办事处（难民专员办事处）和秘书处人道主义事务部的代表发了言。阿布哈兹代表团向我的特别代表提交了其发言全文及附文，现存于秘书处备查。在7月23日会议正式开幕之前，格鲁吉亚问题之友提交了一份书面声明。

5. 我将随时向安全理事会成员通报进一步事态发展，包括定于9月酌情举行的会议。

- - - - -